

**Школьник №1**

**2016г.**



**Снова в школу...**

После долгого лета мы с нетерпением ждём встречи с нашей любимой школой, с нашими друзьями и одноклассниками, с нашими педагогами.

И вот уже какой год подряд погода нас радует в этот день - на улице нет дождя, светит солнышко, как будто природа радуется вместе со всей детворой.

Утром, одевшись в праздничный костюм, с букетом цветов, в приподнятом настроении, я шёл в школу, встречая по дороге многих учеников.

Праздник, уже по сложившейся традиции, начинался с торжественной линейки. Пришло много гостей, родителей, жителей деревни. Первое слово было представлено директору нашей школы - Вальковой Ольге Николаевне, которая в очередной раз поздравила всех с началом нового учебного года. Наша школа пополнилась, в ней стало больше учеников - вместо трёх ушедших девятиклассников пришло шесть первоклассников - Чемакина Юля, Григорьев Матвей, Верещагин Сергей, Фефилов Матвей, Евсеев Максим, Хрипунов Олег. Малыши очень волновались перед своим выступлением, но, справившись с волнением, прочитали свои стихотворения. Им, в свою очередь, своё напутствие подарили мы, девятиклассники. В этом году в 5 класс поступило только двое ребят, и то это наши соседи – ребята из д. Лохново, Некрасов Кирилл и Минина Вика.

На линейке все выступающие говорили добрые слова, к ребятам в гости пожаловал даже сказочный персонаж - Баба Яга ( в исполнении ученицы 8 класс Мельник Розы). Право подать Первый звонок в этом году было отдано единственной девочке из 1 класса Чемакиной Юлии и ученику 9 класса Верещагину Николаю.

Закончилась линейка. Все разошлись по классам и принялись за учебу. Были проведены первые уроки, классные часы.. Все поняли - начался новый учебный год, который будет напряжённым, волнующим ,особенно для нас, девятиклассников. Ведь в этом году нам сдавать экзамены. Но радует и другое- год только начался, а это означает, что всё ещё впереди- и школьные уроки, и школьные праздники.

*Карасев Григорий*



День урожая?  
День урожая!

Во всех школах есть свои традиции, и традиции эти замечательны тем, что они не повторяются! Вот и в нашей школе есть замечательный праздник - День Урожая! Но каждый год мы часто ломаем голову над темой этого мероприятия: чему посвятить? Вроде бы всю тематику, связанную с лесом, осенью, урожаем, деревней перебрали. На чём остановиться? В этом году у нас созрела замечательная мысль: а что, если праздник провести в форме игры – и познавательно, и нескучно! Сказано - сделано! Поскольку ребят в нашей школе всё меньше и меньше, были сформированы 4 команды- 2 команды начальной школы и 2 команды средней школы. Бегали мы по станциям ( их было много). На каждой станции сидели два ответственных – представитель из родительского комитета и представитель от педагогов. Каждая станция была посвящена какой-то теме: «Осенний калейдоскоп», «Логическая цепочка», «Съедобное- съедобное», «Частушка». Да и задания на станциях были самые разные: где-то вопросы, где-то сочинение ,а где-то вообще рисование. Команды с большим энтузиазмом прошли все препятствия. Помогли сплочённость в группах, взаимная выручка, азарт! После награждения и подарочных «вкусняшек» было чаепитие , а в конце

нас ждала дискотека! Что ни говори, хороши наши школьные традиции, тем более, если вносишь в них что-то новое!

*Фефилов Данил*



**Турслёт! Турслёт! Да  
здравствует турслёт!**



Ежегодный туристический слет в Кеврольской школе проходил в этом году 21 сентября. Как и подобает, 9 класс, как самые старшие и ответственные за турслёт, уходят накануне на ночь, остальные классы приходят утром. На этот раз мы ходили на Едому, около колокольни, под горой, были расположены классы. Место идеальное: вода близко, деревья недалеко. Ребята из 5-8 классов были разбиты на две команды: команду Царькова Антона и команду Карасева Славы. Командам предстояло преодолеть препятствия по заданному маршруту: на время собрать палатку, рюкзак, определить азимут, определить лекарственные растения, перенести раненого, правильно взобраться на гору, на время разжечь костёр. Поскольку команды были сборные, каждый переживал друг за друга, командный дух не покидал на протяжении всего маршрута. В результате, с небольшим отрывом в баллах, победила команда Карасева Славы. После трудного пробега

всех ребят ждал вкусный обед, приготовленный их классными руководителями. Ну а уж после сытного обеда все ребята играли, развлекались на свежем воздухе. Что примечательно, у нас проходит самый что ни на есть настоящий поход - ведь до Едомы и обратно вся школа идёт пешком, не унывая, распевая песни, наслаждаясь прекрасной погодой, местными достопримечательностями. Вообще, время было проведено весело и с пользой.

*Верещагин Николай*



День учителя



Каждый из нас в жизни выбирает какую-то профессию в будущем. Обычно этот выбор стоит перед школьниками после окончания школы. Но в нашей школе выпадает такая возможность уже в 8 и в 9 классе- примерить на себя роль педагога, учителя, и почувствовать- что же это такое- УЧИТЕЛЬ, каково им БЫТЬ.

Происходит это в День учителя, когда в нашей школе проходит традиционный День самоуправления. В этот день уроки ведут не учителя а девятиклассники. Нашему классу выпала честь два года заменять учителей, так как в предыдущем классе было всего три ученика. Но и в этом году нам помогали освоить роль учителя восьмиклассники- Юшманова Алина, Арсентьева Арина, Царьков Антон.

Перед Днём дублёра шла тщательная подготовка к празднику: готовились к своим урокам, оформляли поздравительные открытки учителям, репетировали с о своими «новоиспечёнными» классами.

. Утром состоялась линейка о передаче школы девятому классу. Затем пошли уроки. У каждого класса было по три урока. Я вел биологию у шестого класса и технологию у

пятого класса, также я был классным руководителем пятого класса. После уроков проходил праздничный концерт, где ученики школы в смешной и увлекательной форме (кто - зажигательным танцем, кто- весёлой сценкой, кто- трогательной песней) поздравили своих любимых учителей. После концерта состоялся педсовет совместно с «новыми» учителями. На педсовете все поделились впечатлениями, как прошли уроки, с какими проблемами столкнулись, что понравилось в этот день, получилось ли побыть, хоть на один день, но в роли учителя. Оказалось, что есть ребята, которым настолько понравилось «быть учителем», что они захотели в будущем связать свою жизнь с этой профессией



*Томилов Роман*

Поездка на форум

27 октября 9 класс ездил на форум. Форум был посвящён профориентации. Приехали представители из разных учреждений и ученики школ близлежащих населённых пунктов. Главная задача этого форума – помочь с выбором профессии.

Сначала было приветствие и разделение школ на группы. Их было всего 5. Мы состояли в 5-ой группе. Предстояло несколько часов презентаций учреждений. Остальные группы разошлись. Мы остались в ДНТ. Нам представили Северное Машиностроительное предприятие (сокращённо СевМаш). Показали презентацию, в которую входило общее представление об этом учреждении, какие подводные лодки построили. Узнали, что подводные лодки имеют ОГРОМНЫЙ размер (самая большая «Акула», длина 172 метра!). Нам рассказали о том, чем они вообще занимаются, каким профессиям обучают. Рассказали об условиях обучения, проживания. Мы просмотрели несколько фильмов о СевМаше, взяли буклеты и пошли в здание администрации. Там нас ждали представители Северного Государственного Медицинского Университета (сокращённо СГМУ). Показали презентацию, рассказывающую об условиях обучения и профессиях, которым можно обучиться. Нас разделили на 2 группы, и мы попали в руки к девушкам, которые там учатся. Первая рассказала нам о стоматологии и обо всём, что с ней связано: как чистить зубы, как образуется кариес и как его лечить, какие приборы используются при лечении. Потом мы пошли к следующей девушке. Она нам рассказывала об оказании первой медицинской помощи: прямой массаж сердца и дыхание рот в рот. Здесь нас научили, как делать уколы человеку. Мы взяли буклетки и отправились в старый ДК. Там нам рассказывали о «Доме Молодёжи». По рассказу мы поняли, что это место помогает

развивать культуру общества. Они проводят кучу флешмобов, стилистических собраний (брейк-данс, воплощение эпохи средневековья). Они помогают некоторым выдающимся личностям воплотить свои идеи в жизнь, если эта идея достойна и даёт вклад в современном обществе. Они организуют волонтерские работы (на Олимпиаду от них отправилось около 300 человек). Дальше наш путь лежал в Карпогорскую библиотеку. Там представили Пинежский Кондитерский техникум. Представляла женщина с программой мастер-класс. Сначала она нам показывала, как делать люпен, а потом - чашечку из яблока. После библиотеки в ДНТ нам представили Медицинский университет милосердия. Заканчивался форум торжественной частью, где уже на сцене выступали все школы.

*Козьмовский Антон*



Уже началась вторая четверть, которая тоже обещает быть очень насыщенной. Нас ждут Конкурс чтецов, посвящённых М.Ф.Теплову, принятие пятиклассников в детскую организацию «РИТМ», День матери, школьная конференция, посвящённая юбилею М.В. Ломоносова, участие в районном конкурсе «Калейдоскоп талантов», подготовка к новогодней школьной ёлке. Уже прошла Неделя спорта. Эту Неделю в этом году решили организовать совместно с родителями. Члены родительского комитета (каждый в своём классе) организовал какое-то мероприятие, соревнование по определённому виду спорта: волейбол, баскетбол, шахматный турнир, настольный теннис.



*Номер подготовили:*



***Томилов Роман***



***Фефилов Данил***



***Козьмовский Антон***



***Карасев Григорий***



***Верещагин Николай***



Кеврольская школа